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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  10/2020 

Τετάρτη  11 Μαρτίου 2020,   13:15 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

106 1.  Αποδοχή δωρεάς πολυμηχανήματος μάρκας EPSON L 3151. ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά, για τις ανάγκες της Β΄ 
Λέσχης Φιλίας, που προσφέρεται στο Δήμο Καλαμάτας από τα μέλη 
της Διοικούσας Επιτροπής της Λέσχης κ.κ. Ξυγκώρο Κωνσταντίνο & 
Λουκά Θεόφιλο, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής 
Αρωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

107 2.  Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού 
Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, με κάλυψη της δαπάνης 
από Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους, έτους 2020, στο Δήμο 
Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ  εγκρίνεται η πρόσληψη πέντε (5) ΔΕ Κηπουρών, ενός 
(1) Χειριστή καταστροφέα βλάστησης (άδεια χειριστή JCB), τεσσάρων 
(4) Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων ΔΕ,  ενός (1) Μάγειρα ΔΕ, τεσσάρων 
(4) Καθαριστριών ΥΕ και ενός (1) ΠΕ Διοικητικού, με σύμβαση 
Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης 
Διοικητικών. 

108 3.  Προγραμματισμός προσλήψεων προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου 
Ορισμένου Χρόνου, με κάλυψη της δαπάνης υπό τη μορφή 
αντιτίμου και λοιπών αντικαταβολών, έτους 2020, στο Δήμο 
Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόσληψη δύο (2) ΥΕ Εργατών 
Νεκροταφείου, με σύμβαση Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & 
Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

109 4.  Επί του 3ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια εντύπων και 
υλικών μηχανογράφησης και πολλαπλών εκτυπώσεων για το 
έτος 2020 (Αναλωσίμων Η/Υ και μελανιών για τους εκτυπωτές 
και τα φωτοαντιγραφικά μηχανήματα)».   

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και 
κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στους α) ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΝΤΑΖΑΡΑΣ ΚΑΙ 
ΣΙΑ Ο.Ε., β) RETHINK ΑΕΒΕ, γ) EUROSUPPLIES ΙΚΕ και δ) ΝΟΥΛΗΣ 
ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟΥ Α.Ε., για τα είδη που 
μειοδότησε ο καθένας. 

10 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Φάβας Γεώργιος 5. Αθανασόπουλος Κων/νος 

2. Μπάκας Ιωάννης 6. Κοσμόπουλος Βασίλειος 

3. Μπασακίδης Νικόλαος 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

4. Δρούγας Παντελής 8. Λιάππας Λεωνίδας 
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110 5.  Επί του 3ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας συνοπτικού 
διαγωνισμού για την «Προμήθεια δομικών υλικών από μάνδρα 
(2019)». 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και 
κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στους  α) ΒΑΣ. & ΑΙΚ. ΚΟΤΤΑΡΙΔΗ Ο.Ε. 
και β) ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓ. ΧΕΛΑΣ, για τα είδη που μειοδότησε ο 
καθένας. 

111 6.  Παράταση προθεσμίας ηλεκτρονικής αποσφράγισης 
προσφορών για το έργο «Ανάπλαση οδού Πλαστήρα». 

ΟΜΟΦΩΝΑ μετατίθεται η ημερομηνία αποσφράγισης των 
προσφορών για τις 23-3-2020, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

112 7.  Χρονική επέκταση της σύμβασης για την «Προμήθεια 
αθλητικού υλικού για ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠΜΕΑ».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χρονική επέκταση έως τις 28-4-2020, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου 
Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

113 8.  Συγκρότηση επιτροπών.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών παραλαβής παροχής 
υπηρεσιών και προμηθειών, αποτελούμενες από δημοτικούς 
υπαλλήλους, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

- 9.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων. 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ  

Καλαμάτα  16  Μαρτίου 2020    

Ο   Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Γεώργιος Παναγ. Φάβας 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας  

 


